
 

 تاسمو تعاني

 اداره كم امٌزش ً پرًرش  استان :ناو 

 چيارمحال ً تختياري
 اداره امٌزش ً پرًرش شيرستان اردل

 دتيرستان دخترانو مكتة انسىرا شير دشتك

12/3/1394:تاريخ امتحان  

  دقيقو90:مذت امتحان :ناو خانٌادگي
10:ساعت شرًع 3:تعذاد صفحات   

 عهي اتٌانحسني: طراح سٌال

 سٌالات امتحان درش فيسيك دًو دتيرستان 
 94 خرداد - رشتو عهٌو تجرتي

  14:تعذاد سٌالات

رد

 يف
 ّٔرٖ ضٛالات

 .از داخً پرأتس ػثارت ِٕاضة را أتخاب وردٖ ٚ در جاي خاٌي ٘ر ضٛاي تٕٛيطيذ 1

     (فشار-حجُ-چگاٌي.)را دارد ...............وّتريٓ  درجٗ ضأتي گراد4اب در دِاي  (اٌف
 (تيٓ ٌِٛىٌٛي-چطثٕذگي ضطحي-چطثٕذگي.)را ٔشاْ ِي د٘ذ.................تشىيً لطرٖ ي اب ٚجٛد ٔيرٚ٘اي (ب
 (ژٚي-پاضىاي-ٚات.)ٔاِيذٖ ِي شٛد.............. اضت وN.mٗوار يه وّييت ٔردٖ اي اضت ٚ يىاي اْ(ج

 (ِثثت-شتاتذار-يىٕٛاخت.)ٔاَ دارد............. تاشذ حروتتّاَ ٌحظٗ ٘ا يىطاْ در خط راضت٘ر گاٖ حروت ِتحروي رٚي (د
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 :ِفا٘يُ فيسيىي زير را تؼريف وٕيذ 2
 :ّ٘رفت(اٌف

 
 :چگاٌي(ب
 

 :تازدٖ(ج
 
 :اصً پاضىاي(د
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 .جا٘ي خاٌي را تا ػثارت ِٕاضة پر وٕيذ 3
 .ٚارد ِي شٛد......... تٗ اْ ٔيرٚي اصطىانضاوٓ تّأذ٘ر گاٖ جطُ ٔطثت تٗ ضطحي وٗ تر اْ لرار دارد وشيذٖ شٛد ٌٚي (اٌف
 .گٛيٕذ............... را تخار تٗ جاِذٚتغيير حاٌت ٚارْٚ اْ يؼٕي از  ............جاِذ تٗ تخارتغيير حاٌت ِطتميُ (ب
 .ِطاٚي تاشٕذ................ٚ............ گٛيٕذ وٗ دارايتراتردٚ تردار را ٚلتي (ج

 .   ٔطثت ػىص دارد..................... ٔيرٚي گرأشي دٚ ررٖ تا (د

𝑉   راتطٗ در(ٖ =
∆𝑥

∆𝑡
 .ضرػت ٌحظٗ اي اضت...................تاشذ ضرػت ِتٛضط.............. تطيار 𝑡∆اگر   
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 .تٗ ضٛالات زير پاضخ د٘يذ 4
 ػٍت ديرتر اب شذْ ترف رٚي لٍٗ  وٛ٘ٙا  چيطت؟(اٌف

 
 

 چگٛٔٗ ِي تٛأيُ تشخيص د٘يُ يه لطؼٗ طلا خاٌص اضت يا ٔاخاٌص؟(ب
 
 

 ٚلتي اضة اراتٗ را ِي وشذ چٗ ٔيرٚيي اضة را تٗ ضّت جٍٛ ِي ترد؟(ج
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= 𝑎اگر تسرگي تردار  5  . ٚ جٙت اْ از غرب تٗ شرق تاشذتردار ٘اي زير را رضُ وٕيذ ٚ تسرگي ٘ر وذاَ را تٗ دضت اٚريذ 3
 

𝑏  =
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𝑎 (اٌف 

 
 

𝑐 = 𝑏  − 𝑎 ( ب 
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 :نمره



 

 :در حاي حروت اضت  را ٔشاْ ِي د٘ذ𝒙 يه ِتحرن وٗ رٚي ِطير ِطتميُ ٚ در راضتاي ِحٛر زِاْ-ضرػتشىً زير ّٔٛدار  6

 
 .در حاي حروت اضت 𝒙 راضتاي ِحٛردر چٗ تازٖ ٘اي زِأي ِتحرن در (اٌف

  
 .در حاي حروت اضت 𝒙 خلاف جٙت ِحٛردر چٗ تازٖ ٘ا ي زِأي ِتحرن در (  ب
 

 .حروت وردٖ اضتثاتت  در چٗ تازٖ ي زِأي ِتحرن تا ضرػت (ج
 

 . وردٖ اضت تغييردر چٗ ٌحظاتي جٙت حروت ِتحرن(د

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1.7

5 

2.5يه ٔٛع ٘ٛاپيّاي جت تا شتاب ثاتت  7
m

𝑠2 
 از رٚي تأذ فرٚدگاٖ تٍٕذ 40s شرٚع تٗ حروت رٚي ِطير ِطتميُ ِي وٕذ ٚپص از 

 :ِي شٛد 
 

 ضرػت ٘ٛاپيّا در ٌحظٗ تٍٕذشذْ چمذر اضت؟(اٌف
 
 ٘ٛاپيّا پص از تٍٕذ شذْ چٗ ِطيري را ِي پيّاييذ؟(ب
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 20𝑚 ثأيٗ 5𝑠پص از  تٗ اْ ٚارد ِي شٛداگر جاتجايي جطُ 5𝑁 وٗ رٚي ضطح افمي ضاوٓ اضت ٔيرٚي افمي 2kgجطّي تٗ جرَ  8
 شٛد ٔيرٚي اصطىان چمذر اضت؟
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50ثاتت يه فٕر  9
𝑁

𝑚
 ٚصً ِي وٕيُ طٛي 200𝑔𝑟فٕر را از يه ٔمطٗ اٚيساْ ِي وٕيُ ٚ تٗ أتٙاي اْ ٚزٔٗ . اضت10𝑐𝑚 ٚ طٛي اْ 

 فٕر چٕذ ضأتي ِتر ِي شٛد؟
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 راتٗ دضت اٚريذ؟ 𝐂 ٚاگٓ را در ٔمطٗضرػتشرٚع تٗ حروت ِي وٕذ  𝑨 در ٔمطٗ حاٌت ضىِْٛطاتك شىً يه ٚاگٓ از 
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وار ٔيرٚي اصطىان را تٗ   تاشذ0.2اگر ضرية اصطىان . رٚي ضطح افمي جاتجا ِي شٛد2𝑚 تٗ أذازٖ ي 5kgجطّي تٗ جرَ 

 دضت اٚريذ؟
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 تٗ داَ ِي افتذ اگر ضطح ِايغ A تالاتر ِي رٚد ٘ٛادر داخً ظرف  0h ِطاتك شىً اگر در ِخسْ اب تريسيُ ٚلتي ضطح ِايغ از 

 تاشذ فشار گاز ِحثٛش را تٗ دضت اٚريذ؟ 0h  تالاتر از B-120𝑐𝑚 ٚ در ظرف 0h تالاتر از A - 8𝑐𝑚در ظرف 
(p0=10

5pa) 
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  در جٗ ضأتي گراد ترضذ؟100درجٗ ضأتي گراد تذ٘يُ تا تٗ تخار  -10چٕذ ژٚي گرِا تٗ يه ويٍٛ گرَ يخ 

(Lf=334
𝐤𝐣

𝐤𝐠
            -           LV=2256

𝐤𝐣

𝐤𝐠
     -     𝐜 = 𝟒𝟐𝟎𝟎

𝐣

𝐤𝐠𝐤        2100-                 اب
𝐉

𝐊𝐠𝐊
  =C     يخ )                          
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 شٛد فشار گاز چٕذ تراتر ِي شٛد؟ زياددرصذ 15واٍِي  دِاي  گاز حجُ ثاتتاگر در 
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 "مٌفق تاشيذ"
 "اتٛاٌحطٕي"
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